
問1  あなたの年齢について、あてはまるものを１つ選んでください。

回答数 構成比
19歳以下 32 5.4%
20歳代 9 1.5%
30歳代 61 10.3%
40歳代 146 24.6%
50歳代 105 17.7%
60歳代 118 19.9%
70歳代 104 17.5%
80歳以上 18 3.0%
無回答 1 0.2%
　計 594 100.0%

問2  図書館を利用する、理由はどれですか。（複数回答可）

回答数 構成比
本・雑誌の貸出・返却 564 60.6%
館内で本・雑誌・新聞等を読む 119 12.8%
調べもの 64 6.9%
子どもの読書 66 7.1%

おはなし会や上映会等の行
事に参加

16 1.7%

図書館で活動しているサー
クル等に参加

4 0.4%

ＣＤ・ＬＤ・ＤＶＤの視聴 7 0.8%
自習 23 2.5%
気分転換 56 6.0%
隣接の公民館やホールの利用 6 0.6%
その他 6 0.6%
無回答 0 0.0%
　計 931 100.0%

回答数 構成比
広報たからづか 81 13.0%
図書館だより 46 7.4%
図書館ホームページ 88 14.1%
館内掲示ポスター 64 10.3%
その他 24 3.8%
知らなかった 317 50.8%
無回答 4 0.6%
　計 624 100.0%

○開館時間拡大（開始時間を早めることによる）に関する利用者アンケート調査
（中央図書館）

問3  今回の開館時間拡大（９時３０分開館）の試行は、何でお知りになりましたか。(複数回答可)
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回答数 構成比

利用した 153 25.8%

利用しなかった 416 70.0%

無回答 25 4.2%
　計 594 100.0%

回答数 構成比
中央図書館 142 92.8%
西図書館 2 1.3%
どちらも 7 4.6%
無回答 2 1.3%
　計 153 100.0%

回答数 構成比
月曜日 41 16.1%
火曜日 36 14.2%
木曜日 38 15.0%
金曜日 27 10.6%
土曜日 58 22.8%
日曜日 43 16.9%
無回答 11 4.3%
　計 254 100.0%

問4 今回の開館時間拡大（９時３０分～１０時）の利用の有無について

問5  開館時間拡大（９時３０分～１０時）の時間帯に利用されたことのある図書館はどこですか。あ
てはまるものを１つ選んでください。（問４で１、利用された方に○回答された方対象）

問6   開館時間拡大（９時３０分～１０時）の時間帯に利用されたことのある曜日は何曜日ですか。
(複数回答可)（問４で１、利用された方に○回答された方対象）
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回答数 構成比

今後も続けるべき 301 50.7%

必要ない 36 6.1%

どちらでもよい 249 41.9%
無回答 8 1.3%
　計 594 100.0%

回答数 構成比
９時３０分から 154 51.2%
９時から 147 48.8%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 301 100.0%

問7  今後の開館時間の拡大（午前中）について、どのように思われますか。あてはまるものを１つ
選んでください。

問8  「問７」で「１続けるべきと回答された方にお尋ねします。開館の開始時間の希望について（あ
てはまるものを１つ選んでください。）
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問1  あなたの年齢について、あてはまるものを１つ選んでください。

回答数 構成比
19歳以下 14 2.2%
20歳代 10 1.6%
30歳代 47 7.3%
40歳代 108 16.8%
50歳代 105 16.4%
60歳代 166 25.9%
70歳代 168 26.2%
80歳以上 24 3.7%
無回答 0 0.0%
　計 642 100.0%

問2  図書館を利用する、理由はどれですか。（複数回答可）

回答数 構成比
本・雑誌の貸出・返却 622 59.2%
館内で本・雑誌・新聞等を読む 136 12.9%
調べもの 97 9.2%
子どもの読書 35 3.3%
おはなし会や上映会等の行
事に参加

18 1.7%

図書館で活動しているサー
クル等に参加

14 1.3%

ＣＤ・ＬＤ・ＤＶＤの視聴 36 3.4%
自習 9 0.9%
気分転換 53 5.0%
隣接の公民館やホールの利用 28 2.7%
その他 2 0.2%
無回答 1 0.1%
　計 1051 100.0%

回答数 構成比
広報たからづか 101 14.2%
図書館だより 59 8.3%
図書館ホームページ 89 12.5%
館内掲示ポスター 112 15.8%
その他 23 3.2%
知らなかった 324 45.6%
無回答 3 0.4%
　計 711 100.0%

○開館時間拡大（開始時間を早めることによる）に関する利用者アンケート調査
（西図書館）

問3  今回の開館時間拡大（９時３０分開館）の試行は、何でお知りになりましたか。(複数回答可)
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回答数 構成比
利用した 126 19.6%
利用しなかった 481 74.9%
無回答 35 5.5%
　計 642 100.0%

回答数 構成比
中央図書館 3 2.4%
西図書館 118 93.7%
どちらも 5 4.0%
無回答 0 0.0%
　計 126 100.0%

回答数 構成比
月曜日 44 28.0%
火曜日 43 27.4%
木曜日 36 22.9%
金曜日 36 22.9%
土曜日 58 36.9%
日曜日 53 33.8%
無回答 10 6.4%
　計 157 100.0%

問4 今回の開館時間拡大（９時３０分～１０時）の利用の有無について

問5  開館時間拡大（９時３０分～１０時）の時間帯に利用されたことのある図書館はどこですか。あ
てはまるものを１つ選んでください。（問４で１、利用された方に○回答された方対象）

問6   開館時間拡大（９時３０分～１０時）の時間帯に利用されたことのある曜日は何曜日ですか。
(複数回答可)（問４で１、利用された方に○回答された方対象）
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回答数 構成比
今後も続けるべき 340 53.0%
必要ない 47 7.3%
どちらでもよい 226 35.2%
無回答 29 4.5%
　計 642 100.0%

回答数 構成比
９時３０分から 200 58.8%
９時から 140 41.2%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 340 100.0%

問7  今後の開館時間の拡大（午前中）について、どのように思われますか。あてはまるものを１つ
選んでください。

問8  「問７」で「１続けるべきと回答された方にお尋ねします。開館の開始時間の希望について（あ
てはまるものを１つ選んでください。）
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